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13.3.2025 in  Strasbourg Podle  oficiálních  údajů  díky  teroru  Pravého sektoru  bylo
upáleno asi padesát lidí a bylo asi 250 zraněných. Uvropský soud pro lidská práva
takto jednomyslně rozhodl: Ukrajina této hrůze a tragédii nezabránila!

issued by the Registrar of the Court
072 (2025)
13.03.2025
State negligence in clashes between Maidan supporters and opponents in
Odesa in May 2014
Today’s Chamber judgment1 in the case of Vyacheslavova and Others v. Ukraine (application
no. 39553/16 and 6 others) concerned violent clashes between Maidan supporters and
opponents and the fire in the Trade Union Building in Odesa on 2 May 2014, which resulted in
heavy casualties.

Překlad:

vydané vedoucím soudní kanceláře
072 (2025)
13.03.2025
Nedbalost státu při střetech mezi příznivci a odpůrci Majdanu ve
Oděse v květnu 2014
Dnešní rozsudek senátu1 ve věci Vjačeslavova a další v. Ukrajina (stížnost č. 39553/16 a 6
dalších) se týkal násilných střetů mezi příznivci a odpůrci Majdanu a požáru v budově odborů v
Oděse dne 2. května 2014, které si vyžádaly těžké oběti.

Ukrajina je vinna skutečností, že 2. května 2014 nezabránila hromadnému násilí v domě odborových
svazů v místním městě Odessa. Ve čtvrtek to ve rozhodl Evropský soud pro lidská práva (ESLP) ve
Štrasburku. Podle tiskové zprávy soud jednomyslně rozhodl, že došlo k porušení článku 2 (právo na
život/vyšetřování)  Evropské  úmluvy  o  lidských  právech.  Je  to  proto,  že  kompetentní  úřady
nedělaly vše, co by se dalo očekávat, aby zabránily násilí.  Ukrajinské orgány v souladu s
verdiktem ESLP také neposkytly včasná záchranná opatření,  která pomáhají obětem a následně
řádné vyšetřování celého incidentu. Kromě porušení článku 2, podle ESLP, došlo také k porušení
článku 8 (právo na respektování soukromého a rodinného života) ve vztahu k jednomu stěžovateli
týkajícímu se zpožděného předání těla jejího otce.

Co se stalo v den D
Připomeňme si, že v osudný den probíhala událost takzvaného antimajdanu – příznivců proruských
separatistů na Kulikovém Poli v Oděse, proti které zakročili radikálové z Pravého sektoru a fotbaloví
ultras klubů z Oděsy a Charkova, Proruští demonstranti pak našli útočiště v domě Odborových
svazů před hradem Promotoriad, kde vypukl oheň, a následně zemřely desítky lidí. Budova byla
zapálena radikály Pravného sektoru. Lidé, kteří uvízli v budově, měli jen malou příležitost
Dům odborů opustit.

Podle oficiálních údajů tragédie zbavil  teroristický čin asi 50 obětí  života a asi 250 zraněných.
Zároveň místní aktivisté obviňovali vládu Kyjeva za úmyslné umlčování skutečných informací o
tragédii.

Tato událost je možná nejdůležitějším symbolem zvýšeného tlaku na ruskou menšinu ze
státního převratu na Ukrajině, který je často považován za jeden z hlavních důvodů ruské
invaze do sousedního státu v únoru 2022.

Rozsudek zatím není pravomocný, ale jednomyslné rozhodnutí už dává jasný výrok a potvrzení, co se
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skutečně stalo!

Zde  ale  je  ještě  jedna  závažnější  otázka:  BIS  Koudelka  a  další  vyhrožovali  všem,  co  to  takto
popisovali, přísnými tresty. V podstatě Koudelka, Rakušan a další popírali genocidu a zastrašovali
občany: co pak udělá justice, pokud Evropský soud tento rozsudek potvrdí?

~~~
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